

**Ольга Алексеевна Семёнова,  
участник IV Всероссийского конкурса  
«Библиотекарь года — 2016»**

**Основные профессиональные достижения номинанта в 2015—2016 гг.:**

Кашмашская сельская библиотека — дипломант республиканского смотр-конкурса на лучшую общедоступную муниципальную библиотеку «Библиотека XXI века». Ее проект по развитию библиотечного дела «Работать вместе — это успех!» предусматривает расширение партнерских отношений библиотеки с органами местного самоуправления, учреждениями социального характера с целью укрепления значимости сельской библиотеки как доступного общественно-информационного и культурного центра и социального партнера в установлении взаимопонимания между населением и органами местного самоуправления. Благодаря этому проекту в Кашмашской сельской библиотеке активно работает коммуникационная площадка «Работать вместе — это успех!», где населению Сятракасинского сельского поселения предоставляется возможность очного и заочного диалога с представителями местной власти.

С 1 июля 2013 года на базе Кашмашской сельской библиотеки заработал Офис привлекаемой организации, оказывающий услуги по приему документов, необходимых для получения государственных и муниципальных услуг в режиме «одного окна». Ольга Алексеевна в числе первых смогла наладить данную работу. С момента открытия по 01 июля 2016 года ею зарегистрировано 119 обращений граждан, принято 32 дела.

Семенова О. А. активно регистрирует граждан на сайте Единого портала государственных услуг, и помогает пользоваться услугами данного сайта: направляет заявления о назначении пенсии, заявления о выдаче пенсионного удостоверения в Пенсионный фонд России, заявления о смене водительского удостоверения и заявления на регистрацию транспортного средства.

Ольга Алексеевна — победитель республиканского конкурса по отбору лучших работников муниципальных учреждений культуры, находящихся на территориях сельских поселений, и их работников в номинации «Лучший муниципальный работник учреждения культуры», 2016 год.

За активную, творческую и плодотворную работу в сфере культуры в 2014 году ей присвоено звание «Заслуженный работник культуры Чувашской Республики».